



光大银行 阳光财富平台值得信赖

品牌展示

阳光财富生活,光大制造

光大银行个人财富管理品牌包含“阳光理财”和“阳光财富”两大平台。其中,“阳光理财”诞生于2004年,是国内首个专业化个人金融理财服务品牌,其一直秉承“待人至信 执业以专”的理念,理财产品种类与结构不断丰富,创造了理财业务的多个第一。

近年,凭借卓越的创新能力和出色的财富管理,“阳光理财”在中国银行业各类评比中先后摘获了“卓越理财奖”“中国银行业理财最具影响力品牌”“百姓最认可的理财品牌”“最受欢迎理财产品”等多个奖项。

“阳光财富”是中国光大银行在“阳光理财”这一品牌基础上推出的高端金融服务品牌。它致力于为财富客户提供专业化、个性化综合财富管理,包括证券、基金、保险、税务、黄金、外汇等领域的金融服务,以及艺术收藏、健康保健、机场火车站绿色通道等非金融增值服务,为客户打造品质财富生活平台。

为更好地服务贵宾客户,中国光大银行南京分行搭建了财富客户尊享的高端服务平台——财富管理中心,坚持根据财富客户的个性化需求,由专家级财富顾问制订一对一理财方案,专业的产品经理提供专属产品定制,强大的金融服务团队保证客户财富稳步增值。

创新增值服务,生活无忧

伴随着CPI今年持续走高,客户资产面临缩水风险,中国光大银行南京分行财富管理中心适时推出了财富客户专享理财产品,收益远高于同期存款,帮助客户抵御通胀对资产的侵蚀。

针对贵宾客户较为关心的挂号难、找好大夫难这一普遍问题,光大银行不仅提供健康服务手册和便利家庭药箱等基础性健康服务,同时还与全国近40个城市的300多家三甲医院建立了合作关系,为贵宾客户提供预约专家挂号、全程陪医导诊、中医按摩、养生膏方、特色体检、健康咨询等全方位的专属增值服务。

子女教育是现代都市家庭的又一个“投资计划”,越来越多的人倾向于将子女送往海外留学,接受国际化教育。针对这一需求,光大银行财富管理中心与国内专业的留学机构合作,开展同业领先的留学与移民规划服务,为高端客户提供子女留学问题咨询、留学规划的辅导与制订、留学考试培训、留学费用筹划与管理等服务。

据悉,凭借“国内首家理财银行”的成功积累,依托财富客户高品质服务平台,中国光大银行财富管理中心连续多年被授予“最佳财富管理团队”殊荣,成为财富客户最值得信赖的合作伙伴。

理财案例

多亏她提醒,激进客户躲过一劫



理财明星:罗琦,光大银行白下支行资深理财师,拥有CFP资格。她的客户大多是稳健型,为此她提供以银行固定收益产品为主、保本型基金为辅的资产配置方案。多年来,为客户提供稳定且稍高于通胀率的投资回报率,得到认可。

经典案例:银行理财能力不仅体现在提供产品的能力,还体现在向客户提供投资建议的质量,而后者才是银行理财业务的竞争力核心。

前年,罗琦认识了一位客户,他只追求产品收益,很少关注产品风险,声称只买高收益产品。最初,罗琦并没有向他推荐产品,而是很有耐心地解释风险和收益的关系。

最终,客户采纳以股票型基金和券商集合资产计划为主,配以少量低风险债券型基金。第一年该方案就为客户带来了15%的年化收益。

今年初,罗琦认为欧洲债务危机有恶化趋势,同时国内经济形势也不理想,加息趋势将收紧流动性,建议客户赎回高风险的产品。当时客户重仓一支东海证券的集合计划产品,今年3月,他听取了罗琦的意见及时赎回了产品,投资一年左右获得了18%的累计回报率。

由于转变及时,客户在股、债双熊的2011年不仅避免了损失,还取得了较为可观的正收益,对光大银行财富管理能力和专业度也越发认可。

动态播报

开卡消费满199元即赠50元充值卡

临近年底,光大银行银行卡类优惠活动轮番推出。

即日起至2011年12月31日期间的每周六、日,在南京新街口国际影城、南京幸福蓝海国际影城刷“10元”即可购得当天电影票一张。

12月1日至2012年2月29日期间,在每个自然月内,凡持中国光大银行信用卡可计积分交易满3888元的前100名客户,即可获赠1套鲜享扣保温便当盒三件套;满8888元的前100名客户,即可获赠1个膳魔师高真空不锈钢保温杯。

新开卡客户同样也有厚礼相赠。即日起至2012年1月31日期间申办中国光大银行白金信用卡,并于2012年3月31日前激活且刷卡消费满99元的客户,即可获赠新秀丽电脑背包一个;目前至2012年3月31日期间,首次激活光大银行信用卡且刷卡累计消费满199元的客户,即可获赠50元移动充值卡。

奖项

2011年度最佳财富管理银行
最佳低碳形象银行
最佳理财品牌
最佳对公业务奖
最佳个人实物黄金交易业务

颁奖词

近年来,中国光大银行以“共享阳光、创新生活”为理念,大力加强品牌建设,提升品牌竞争力。从早期的理财品牌“阳光理财”,到近年来崭露头角的“阳光财富”,该行构建的阳光系列品牌在金融创新和品牌建设上可谓异军突起,赢得了客户的青睐和认可。

□快报记者 刘果
通讯员 徐学谦



通往财富梦想的路上,光大银行始终与您一路相伴。

光大银行以优质的金融服务,为个人客户提供轻松理财、贷款、出国金融等财富管理;

助力企业客户实现高效的金融管理及融资发展;并以安全、便捷的网上银行,给您带来非凡的体验。

中国光大银行,成就您的阳光财富之道。